

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studentky: Vendula Kozárová  
Název bakalářské práce: Ergoterapie u osob s míšní lézí s následnou tetraparézou  
Počet stran textu: 62 stran  
Počet stran příloh: 18 stran  
Vedoucí práce: Zdeňka Faltýnková

### Úvod:

Celková charakteristika: Bakalářská práce se zabývá zatím málo zpracovanou problematikou míšních lézí s následnou tetraparézou. Studentka shromáždila podklady pro svou práci v průběhu souvislé praxe během celého studia a především aktivním zapojením do provozu a různých aktivit Centra Paraple. Další informace čerpala z odborné tuzemské i zahraniční literatury a z webových stránek. Přeložené texty dala k dispozici Centru Paraple.

### Hlavní část:

V úvodu čtenáře studentka seznamuje s důvody, vedoucími k výběru jejího tématu. Obsah hlavní části je výsledkem zpracování anatomie, fyziologie a důsledků míšní léze a obecné postupy léčebné rehabilitace včetně základních principů ergoterapie v jednotlivých fázích vývoje po částečném poškození míchy. Praktická část obsahuje podrobně zpracované dvě kasuistiky klientů - tetraparetiků v různých fázích po poškození míchy s cílem vyzdvihnout nezbytnost intervencí ergoterapeuta v týmové spolupráci s ostatními odborníky.

Studentka začala se shromažďováním materiálů včas a velmi zodpovědně, docházela na konzultace podle potřeb, jinak konzultace probíhaly telefonicky či emailem. Doporučení vedoucího práce akceptovala a snažila se je zpracovat.

Práce je formálně i stylisticky na dobré úrovni, grafická úprava odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Výjimečně se objevují překlepy.

I když bakalářská práce obsahem odpovídá zadanému tématu, vyskytují se některé chyby např. heterotopické osifikace nejsou důsledky míšní léze, ale jen její komplikace, ve vyjmenování prostředků fyzikální terapie chybí elektroléčba, jeden z klientů uvedených v kasuistice se nacházel i ve fázi subakutní a některé další.

### Závěr:

Práci doporučuji k obhajobě. Díky výše jmenovaným nedostatkům navrhuji hodnocení velmi dobře.

V Praze dne 16.1.2008